

坊間各類占卜方法多不勝數，要突圍而出，倒要多點花樣搞搞新意思。目前坊間有最新的催眠療法，可以帶你進入前世，更了解自己，從而配合塔羅牌占卜預測今世，令你掌握前世今生，並有一條龍服務調配屬於個人香薰，有助增加運程。

文：馮倩菁 圖：李敏軒 場地提供：利時神婆
(電話：23013186/63063255)



■和田裕美剛剛完成中五，立志投身演藝圈，所以希望透過催眠問前世今生，看看自己是否適合在圈中發展。

Step 1
第1催眠

接受催眠的裕美，首先要斜角度躺在牀上，斜角度的設計就是不讓人大舒

和田裕美問前世掌今

催眠塔羅香薰3部曲

中日混血兒和田裕美是樂壇新人，現為學生，因為曾參加全港普通話歌唱比賽，人靚歌甜的她即被唱片公司發掘，有機會成為矚目新星，年輕的心總是對前路感到忐忑，17歲的她才剛中五畢業，她想當全職歌手，又怕學業不成，同樣害怕別人對她的不友善目光，以為她當歌手是貪慕虛榮，是她心中的鬱結。

催眠可減肥

利時商場有一對神婆Twins，妹妹Gladys早於7年前已為客人作塔羅占卜，早有利時神婆稱號，姊姊Natalie剛於澳洲完成催眠課程成為催眠治療師，她之前在港任職心理輔導員，後來跑了去澳洲讀催眠課程，回港後思前想後與妹妹合作開店為客人提供催眠服務，據Natalie表示催眠可帶人進入潛意識，處理情緒問題，走回前世可讓人更了解自己，也可以幫人決心戒煙或減肥。

因為催眠需要在極度寧靜及需要較多時間，但拍攝過程難免有很多人在旁邊，故Natalie只示範按照引領進入催眠狀態的程序，而和田裕美此刻並未可以真正進入催眠狀態，但在進行了幾個程序的她表示，覺得被Natalie催眠感覺很舒服，很想睡覺，但就未可以看見甚麼。

前世結 今世解

催眠師Natalie本身就曾接受催眠返回前世，她說自己在催眠過程中看到自己前世是外國人，生於1932年，因為她看得出自己是用英語與別人溝通，而她在書局工作，因當時畫面她在執拾書本，看到自己上一世如何逝世，她說看到自己是個老太婆，在街中咳了良久，最後倒下去世。

她表示知道自己前世如何逝世，與今世有莫大關係，因為可從中看到自己前世有何心結未解開，上世心結可能需要在今世破解。Natalie表示最多人想問身邊人是否有前世姻緣，她說都可能在前世看得見，或許會感覺到上一世的身邊人是否今世的另一半。

塔羅問前程

和田裕美嘗試完前世今生，又試玩塔羅牌為前程問卜，Gladys先教她抽幾張牌，她就被Gladys一語道破心聲。Gladys說她對事業有信心及野心，但有很多事將她糾纏，對自己目標不夠清晰，好混亂，她從事演藝工作會帶來財運，但會影響私生活，有時候會覺得太忙碌甚至得不償失。

裕美很適合從事說話的工作，唱歌最好，其次是做司機，塔羅牌建議她最好不要太計較。她唯一的負面牌是身邊人給她阻力，會對她造成負面影響，對她的決定有很大阻礙力。裕美聽罷覺得心悅誠服，塔羅師所說的正是她心中所想，令她嘖嘖稱奇。



Twins拍檔搞生意

「神婆Twins」的姊姊Natalie是專業心理治療師，負笈澳洲考取催眠治療師認可資格，妹妹Gladys開設塔羅牌占卜7年以上，2人雙劍合璧開



■和田裕美擁有一個日本名字，但她的廣東話相當純正。

第一部曲：眠返前世

太舒服，令催眠師完全進入睡眠狀態，而且會讓人血壓微降，這樣可保持身心平衡。

生



Step 2

而催眠師Natalie會為接受催眠者按摩，令人放鬆。



Step 3

集中精神望紙板上的圖圈，此時可能會看到圖圈變色，望着深呼吸，呼氣、吸氣……



Step 4

舉起右手集中精神望着，之後會覺得眼皮好重，然後會逐漸合起雙眼，漸漸進入催眠狀態，Natalie會不斷向催眠者發問，讓她走進前世回憶。

第二部曲：塔羅測命運

和田裕美對事業方面尤其關注，Gladys為她選了1張最能代表她的塔羅牌，這張是「聖杯士衛牌」(箭嘴)，這張牌代表裕美合適從事演藝事業。

第三部曲：水晶香薰助運程



據這兩位「神婆Twins」說，只要配合適合的香薰加適合的水晶，可增加個人運程，使用法有2種：一是將香薰放在器皿上燃點，然後將晶石放在香薰座隔鄰，可提升運程。2是將器皿盛載熱水，加兩滴香薰於中，然後放入晶石，放在跟前吸入蒸氣，亦會為人體增加能量。

Gladys為裕美調製出適合她的香薰：茉莉花加甜橙，讓她隨身攜帶，隨時噴上，有助加強自信，善於表達自己及與人溝通，對演藝事業發展很有幫助。



姊姊Natalie 妹妹Gladys

■姊姊Natalie負責催眠；妹妹Gladys專研塔羅占卜。

25顆占卜石

占卜石 (Runes) 源於公元前2世紀，石上的文字是日耳曼古文，於歐洲非常流行，一套占卜石共有25顆，有1個空白的石，其餘24顆分成3組，捧着25顆占卜石一會兒，將靈氣傳送到石頭上，再將石放回中，搖動袋子使石完全混合，並想着問題，把石從袋中抽出其中1粒，每顆石頭分正反兩面意思，基本上占卜法有幾款玩法，詳情可向「神婆Twins」查詢。



■占卜石合共25顆，上面是日耳曼古文。

將占卜工具買回家



■利時神婆店內有不少塔羅牌、占卜石、及水晶，供顧客細心參考及選購。



■兩姊妹開舖，將不同的專業合而為一。

拓生意新門路。

- 「前世催眠+塔羅占卜 (塔羅師會抽出1張具代表性的牌給客人調配香薰)+私人調配香薰」收費為\$550
- 「塔羅牌占卜」\$149
- 「香薰調配」\$149

商店「利時神婆」還有各式各樣的塔羅牌、水晶及占卜石頭售賣，愛好占星問卜的人會樂在其中。關於塔羅牌的來源有很多，不過一般相信它起源於幾千年前，與名為卡巴喇的通神學有關，亦有人認為源自中國的占卜竹筮，其後塔羅廣為流浪民族占卜人使用流傳各地。